

小区内台阶占道，骑车躲避脚划伤

家长认为物业应担责，物业则表示“谁主张谁举证”

文/片 本报见习记者 王成

近日，壹粉“丝路花雨1039”向齐鲁晚报客户端齐鲁壹点情报站发来情报并@记者，称自家小区内有一亭子的台阶把旁边道路占了三分之二，孩子骑电动车躲避台阶时把脚划伤。孩子的母亲胡女士认为在划伤这件事上孩子占一部分责任，但台子也应有一定责任，所以要求物业赔偿3800元医疗费并整改台子。但物业却表示，赔偿医疗费需要有责任认定，不能凭嘴说，最起码谁想说明一件什么事儿，谁就应该举证。亭子旁是景观道，而且不是物业所建，所以无法整改。

◇家长

亭子底座外延占道 孩子骑车经过摔倒

8月28日下午，记者根据壹粉提供的线索来到金柱大学城B区了解情况。在该小区内西侧确见一亭子底部的台阶外延到旁边的道路上，道路上只留下约3个半正常成人脚掌长度的空间，台子边缘呈斜面，高度超过脚踝，不时有人骑车或步行经过该处。

在当事人胡女士家中，记者见到了因脚被划伤而卧床休息的胡女士的儿子，伤在左脚脚踝内侧靠近后部，伤口处隐约还可见渗血的情况。胡女士告诉记者，他们家搬来时道路旁并没有这个亭子，亭子是2017年10月份左右才建成的。今年8月26日上午，她上七年级的儿子骑电动车经过位于11号楼西南侧的亭子旁时，脚碰到亭子的台子后，脚踝向内移动导致脚踝被电动车撑子划伤。划伤后胡女士急忙带儿子到诊所处理，诊所让她带孩子去医院对伤口进行缝合并称可能留下疤痕，随后在朋友的建议下胡女士购买了一套价值3800元的“生命液”为儿子治疗。胡女士说现在离开学越来越近，但孩子还不便行走，她心里很着急。

胡女士认为在划伤这件事上孩子占一部分责任，但台子也应有一定责任。于是26日下午她找到小区物业，要求赔偿3800元的医疗费并整改台子。但物业却告诉她因亭子不是物业方面

建的，所以没有权利管。“孩子受伤了物业起码来看看，俺那邻居还知道来看看孩子呢，咱不是给他要多少钱。”胡女士说他们家对物业在处理这件事上的态度不满意。

◇物业

赔偿需有责任认定 “谁主张谁举证”

随后，记者跟随胡女士一家来到聊城市金安物业管理有限公司大学城项目部，一位自称是金安物业客服部的白姓主管接待了胡女士一家。白主管说，事发当天他们接到电话得知有孩子摔倒后就到亭子附近查看，但并没有发现亭子旁边有任何锋利的东西。物业方面还安排了楼管家与胡女士保持联系，并到胡女士家中拍照，劝胡女士放宽心。

白主管表示，亭子不是物业设计的也不是物业盖的，物业是后期接管的，亭子是硬件设施不是软件设施，而且亭子是甲方建的，事发后物业与甲方进行了联系，确定图纸上有设计亭子才会建设。并且不应该说亭子的台子占路，因为亭子旁边的路是景观路，但路的空间最后留多少，这是专业性的问题，白主管说作为物业她无法解答。对于胡女士赔偿医药费以及整改亭子的诉求，白主管说，赔偿医疗费需要有责任认定，不能凭嘴说，最起码谁想说明一件什么事儿，谁就应该举证。至于亭子整改，因为亭子不是物业建的，所以物业无法整改。



小区内亭子底部的台阶外延到旁边道路上。

“出于人情可以去看看孩子，咱也是心疼孩子摔倒了，但是原因不是物业造成的，这个是明确的。”对于胡女士一家质疑的物业没有派人探望，白主管回应道。白主管同时表示，按照规定16岁才可以骑电动车，但是胡女士的孩子才13岁。而且小区内有环形大道，亭子旁是景观道，家长都有常识可以教育孩子危险。

采访最后，白主管还向记者展示了一段亭子北侧的监控录像，监控录像显示事发当天胡女士的儿子低头骑电动车行驶在路上不慎摔倒在绿化带中。白主管说，监控中显示的路段位于亭子北侧，他们认为胡女士

儿子的伤是监控中显示的在绿化带中摔倒造成的。至于为什么不直接展示亭子的监控，白主管表示，监控不是360度全面覆盖，亭子位置位于监控盲区。对此，胡女士的儿子则告诉记者，当时受伤后开始没感觉，后来感觉脚上一热，往下一看脚已经流血了，然后在返家的路上因为一直看脚，不小心歪在草坪里。

采访结束后，胡女士的丈夫周先生告诉记者，他们会继续与物业协商。

“找记者，上壹点！”来齐鲁壹点情报站，随时随地@记者，300记者在线等你。发情报爆料上头条，百万红包等你拿！

垃圾随处可见，还有人挽起裤腿河中撒网捕鱼

周公河湿地公园现多处“文明污点”

本报聊城8月29日讯(记者 唐学钰 见习记者 孙畅)

在聊城周公河湿地公园，随处可见到丢弃的果皮、塑料袋、零食包装袋等垃圾，无疑给周围的环境大打折扣；更危险的是，不时有孩童在河边捞鱼、捕捉青蛙，完全不顾水深危险警示标识，还有人下河捕鱼。

8月28日，记者来到聊城周公河湿地公园，发现公园内河道边的草坪上有许多生活垃圾，河水表面上也漂着生活垃圾，此外小河的周围没有发现垃圾箱等回

收垃圾的设施。“每天都会有附近的居民来这乘凉游玩，有的人用随身带的方便袋子把自己的垃圾带走，有的人则随手把垃圾扔掉，可能是该公园刚刚建起来，垃圾桶还没建好。”一位游客告诉记者。

“水深危险，禁止戏水，违者后果自负。”在该公园的小河边上竖起了这样的安全警示牌，河两边是开放式的草地，有老人撑起遮阳伞钓鱼，有的家长带着孩童撒网捕鱼，孩子则在河边捞鱼、捕捉青蛙。一位60多岁的老人



一市民直接挽起裤腿走到河中撒网捕鱼。

挽起了裤腿走到河中撒网捕鱼。老人的身后就是警示牌。附近的居民说，公园应该派

紧绷安全琴弦

为主题的板报。活动中，志愿者相互配合，凭借自己的专业水平认真绘制，板报的主题是“暑假安全”，“暑假安全”四个大

奏响生命乐章

字以艺术的形式呈现在板报中心，更加有吸引力，一目了然。板报的下方，绘制着各种标志，有防火标识，行车安全标志，网

络安全和信息安全标志，以趣味性的图案形式生动的展现出来。

此次活动加强了大学生的安全意识。



手工实践

7月15日，聊城大学化学化工学院萤火志愿服务队在呼家村小学开展了“青青手工作坊”课堂手工实践活动。活动分两轮进行了图画绘制及手工作品教学，志愿者和孩子们充分发挥奇思妙想，绘制出心目中最完美的手工艺品。此次活动，让孩子们在积极参与中体验合作与交往，享受到成功喜悦。志愿者同孩子们感受到共同创作的乐趣，孩子们在轻松、愉悦的氛围中交流，提高了动手能力，丰富的想象力和创造力得以充分表现。(董洪峰 杜欣欣)



夏令营开营

为了帮助更多需要帮助的人，聊城物理科学与信息工程学院志愿者于7月24日在聊城职业技术学院参加第四届水滴夏令营开营仪式。聊城市文明办副主任、市直武装部长、聊城职业技术学院副书记等爱心人士参加仪式。全体成员奏唱国歌，理工学院志愿者代表孟庆虎表示：“如果在他人遭遇困难时，大家都能伸出援手，用爱心传递温暖，那么我们的生活将充满温情。”授旗仪式结束后，孩子们和大家一起合影留念。(李晓楠 聂玉芳)



学习绘画艺术

7月14日，聊城大学化学化工学院暖阳志愿服务队在阳谷县西湖乡西聂村给当地孩子上了一堂生动有趣的“青青手工作坊绘画艺术小天地”绘画课。志愿者先通过对梵高《向日葵》以及王冕《墨梅图》向孩子们讲述中西方绘画艺术的差异不同。并带领孩子们一起绘画，让孩子们将课堂上所收获到的知识通过手中画笔展现出来。通过这次活动，让西聂村的孩子们了解了更多的绘画艺术知识，增强了他们对绘画艺术的兴趣爱好。(张景旺)



预防溺水

8月1日，聊城大学物理科学与信息工程学院志愿者于东昌湖边举办“珍爱生命 预防溺水”主题活动。活动中，队员们广泛走访，争取能够向更多层次的市民进行宣传。同学们还对即将抓小鱼的小朋友进行了简单宣讲，提醒他们不私自下水游泳，保护自身安全，不去情况不明又无家长在场的水域活动。通过此次活动，同学们提高了自身实践能力，并呼吁群众们为防止青少年儿童溺水事件的贡献出一份力量。(李晓楠 李梦凡)